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Medienmitteilung: SAK erweitert digitale Dienstleistungen im gesamten Glasfasernetz
im unteren Toggenburg

Medienmitteilung | St. Gallen, 11. Juli 2024

Seit dem 1. Juli 2024 profitieren Kundinnen und Kunden, die an das Glasfasernetz der rwt Regionalwerk
Toggenburg AG, der Dorfkorporation Lütisburg, der Dorfkorporation Bazenheid, der Dorfkorporation
Mosnang, sowie der GAU angeschlossen sind, von den umfassenden digitalen Angeboten der SAK
(St.Gallisch-Appenzellische Kraftwerke AG) und der iWay. Nach dem erfolgreichen Pilotprojekt, das seit
dem 1. August 2023 in Ganterschwil und Dietfurt lief, wird das Angebot nun auf das gesamte Betriebsgebiet
ausgeweitet.

Die SAK freut sich, ihre digitalen Dienstleistungen seit dem 1. Juli 2024 nun auch in den weiteren Gebieten wie
Bütschwil, Kirchberg, Gähwil, Stelz, Dietschwil, Schalkhusen, Wolfikon, Kengelbach, Bazenheid, Lütisburg und
Lütisburg-Station, Tufertschwil, Mosnang, Unterrindal, Oberrindal und Grünhügel anbieten zu können. Damit
erreicht die SAK Kunden in über 4’400 Wohn- und Geschäftseinheiten.

Thomas Schwarz, FTTH Manager bei SAK, sieht in der Erweiterung der Provider auf dem Glasfasernetz eine Win-
Win-Situation für alle Beteiligten: «Es gehört zur Philosophie der SAK, ihr umfassendes Angebotspaket mit
Internet-, TV-, Telefon- und Mobile-Diensten möglichst vielen Kundinnen und Kunden zugänglich zu machen. Die
Aufschaltungen auf den Netzen erfordern jeweils umfassende technische Vorarbeiten von Provider und
Netzbetreiber. Diese sind nun alle abgeschlossen. Seit dem 1. Juli 2024 sind unsere Angebote über das ganze
Glasfasernetz im unteren Toggenburg verfügbar.»

René Rüttimann, Projektverantwortlicher bei rwt, betont die erfolgreiche Zusammenarbeit: «Die Kooperation mit
der SAK ermöglicht es uns, unseren Kunden ein breiteres Spektrum an digitalen Dienstleistungen anzubieten. Wir
freuen uns, dass die Ausweitung auf das gesamte Betriebsgebiet nun abgeschlossen ist und unsere Kunden von
dieser wertvollen Partnerschaft profitieren können.»

Mehr Informationen zu den Digital-Angeboten der SAK unter: sak.ch/digital

*****

https://www.sak.ch/digital


Weitere Auskünfte

Silvia Brönnimann, Medienstelle SAK

T. +41 71 229 51 99, medien@sak.ch

Thomas Schwarz, Manager FTTH SAK

T. +41 71 229 54 27, thomas.schwarz@sak.ch

Andreas Lämmlin, Netz/Technik rwt

T. +41 71 394 90 11, andreas.laemmlin@flawil.ch
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Über SAK

Wir versorgen und vernetzen Menschen und Unternehmen nachhaltig mit Energie und Daten, basierend auf
sicheren, zukunftsgerichteten Infrastrukturen. Mit über 400 Mitarbeitenden decken wir die ganze
Wertschöpfungskette ab: von der Energiebeschaffung über Planung, Bau, Betrieb sowie Instandhaltung von
Netzen und Anlagen bis hin zu Finanzierungslösungen, Vertrieb und Rechnungsstellung.

Unsere Geschäftsfelder umfassen Stromerzeugung, Strom- und Wärmelieferung, ein modernes Glasfasernetz,
leistungsfähige Internet-, Telefon-, TV- und Mobile-Dienste sowie smarte Gesundheits- und Notrufsysteme unter
dem Namen VitaLink. Im Feld Energielösungen bieten wir ein 360°-Angebot, welches Netto-Null-
Beratungsleistungen zur CO₂-Reduktion sowie massgeschneiderte und umweltfreundliche Lösungen in den
Bereichen E-Mobilität, Photovoltaik, Wärme und Gebäudetechnik beinhaltet. Unser Anspruch: Wir sind
innovativste Energiedienstleisterin für Menschen in der Ostschweiz. SAK – Gut fürs Leben.

Über rwt Regionalwerk Toggenburg AG

Wir versorgen die Region sicher und effizient mit ökologisch einwandfreiem Strom, Wasser, Wärme und digitaler
Kommunikation. Als Kompetenz- und Leistungszentrum sind wir ein attraktiver Partner für Gemeinden und
Versorgungsunternehmen in der Region.
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Medieninhalte
Ausbau Glasfasernetz im unteren Toggenburg (Bild: SAK).

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100086681/100921414 abgerufen werden.
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